
 

1 

iPhone mailアプリのメール設定 

１．iPhoneを起動し、ホーム画⾯から[設定]をタップします。  

2．[設定]画⾯が表⽰されますので、[パスワードと 

  アカウント]をタップします。  

メールアドレスの設定を⾏う際には、「メールアドレス設定のお知らせ」またはマイページでメール 

アドレスを取得された際のアカウント情報のメモをお⼿元に準備ください。 
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３．[パスワードとアカウント]画⾯内の[アカウントの 

  追加]をタップします。  
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４．[アカウントを追加]の画⾯で[その他]をタップ 

  します。 
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５．[メールアカウントの追加]をタップします 。 
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6．［新規アカウント］の画⾯が表⽰されるので、 

  以下の情報を⼊⼒し、【次へ】をタップします。 

 

【名前】任意の名前を⼊⼒します。 

【メール】「メールアドレス設定のお知らせ」または 

     マイページのアカウント情報に記載されて 

     いるメールアドレスを⼊⼒します。 

【パスワード】「メールアドレス設定のお知らせ」に 

       記載されているパスワード、または 

       マイページでメールアドレスを取得 

       した際にお客様が設定したパスワード 

       を⼊⼒します。 

【説明】⼊⼒の必要はありません。 

  ※「メール」に⼊⼒すると⾃動的に表⽰されます 
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6．［IMAP］を選択し、必要な情報を以下のように 

  ⼊⼒します。 

 

＜受信メールサーバ＞ 

【ホスト】〔mbox.mose-mail.jp〕と⼊⼒します。 

【ユーザー名】「メールアドレス設定のお知らせ」、 

       またはマイページのアカウント情報 

       に記載されているメールアドレスを 

       ⼊⼒します。 

【パスワード】「メールアドレス設定のお知らせ」に 

       記載されているパスワード、または 

       マイページでメールアドレスを取得 

       した際にお客様が設定したパスワード 

       を⼊⼒します。 

 

＜送信メールサーバ＞ 

【ホスト】〔mbox.mose-mail.jp〕と⼊⼒します。 

【ユーザー名】「メールアドレス設定のお知らせ」、 

       またはマイページのアカウント情報 

       に記載されているメールアドレスを 

       ⼊⼒します。 

【パスワード】「メールアドレス設定のお知らせ」に 

       記載されているパスワード、または 

       マイページでメールアドレスを取得 

       した際にお客様が設定したパスワード 

       を⼊⼒します。 

 

⼊⼒完了後、画⾯右上の「次へ」をタップします。 
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８．メールを[緑⾊のオンの状態]にし、右上の[保存] 

  をタップします。  
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９．新しいメールアドレスが追加され、設定終了です。 

  設定完了後にホーム画⾯に戻り、メールアプリを 

  起動して、[受信トレイ]を確認します。  
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